
Ata nº. 028/2015 - 26ª Sessão Ordinária a Câmara Municipal de Regente Feijó. Aos 
dez dias do mês de novembro do ano de dois mil e quinze, às vinte horas, iniciou-se 
a vigésima sexta sessão ordinária da Câmara Municipal, com a presença dos 
seguintes funcionários: Danyelle Alexandra de Carvalho Magna e Lussandro Luis 
Gualdi Malacrida. Após ser realizada a chamada regimental, constatou-se a presença 
dos seguintes vereadores: Adalberto Aparecido David, Alcides Gonçalves da Silva, 
Antonio Edilson da Silva, Antonio Luiz Rodrigues, Domingos Costa Neto, Guilherme 
Oliveira da Rocha, Marcelo Ferrari, llcemir Scarabelli e Sueli Aparecida Olivieri Bento. 
Havendo a presença da unanimidade dos senhores vereadores, o Senhor Presidente 
declara aberta a presente sessão. A seguir entrou-se no expediente que constou do 
seguinte: Projeto de Lei nº 028/2015 que dispõe sobre: Estima a receita e fixa a 
despesa para o exercício financeiro de 2016. Projeto de Lei nº 029/2015 que dispõe 
sobre: Altera disposições da Lei 979/1.977 - Código Tributário do Município, e dá 
outras providencias. Projeto de Lei nº 030/2015 que dispõe sobre: Altera disposições 
da Lei Complementar nº 2.159/2.003 e dá outras providências. Projeto de Lei nº 
031/2015 que dispõe sobre: Altera disposições da Lei 2285/2.005 e dá outras 
providencias. Projeto de Lei Complementar nº 004/2015 que dispõe sobre: 
Instituição de Fundo de Reserva que especifica, mencionados projetos foram 
devidamente encaminhados às comissões temáticas desta Casa e tendo parecer 
voltarão na ordem do dia. Requerimentos nº s 045/2015 e nº 046/2015 que 
colocados em discussão e votação, foram aprovados por unanimidade de votos. 
Indicação nº. 0109/2015 que foi deferida pelo Presidente da Casa, nos termos 
regimentais. Moção nº 0140/2015 de autoria do nobre vereador Adalberto Aparecido 
David que determina a inserção na ata dos trabalhos, votos de congratulações a ser 
ofertada ao Rotary Clube de nossa cidade (Sr. Jair dos Santos); à toda comunidade 
regentense, bem como, a todos aqueles que colaboraram e apoiaram a idéia. Moção 
nº 0142/2015 de autoria do nobre vereador Antonio Luiz Rodrigues que determina a 
inserção na ata dos trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada ao nosso 
amigo José Luiz Crestani. Moção nº 0143/2015 de autoria dos nobres vereadores 
Domingos Costa Neto e Guilherme Oliveira da Rocha que determina a inserção na 
ata dos trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada aos Ilustres e Renomados 
Membros da Igreja Evangélica Assembléia de Deus (Ministério da Madureira), em 
especial aos grandes responsáveis pelo sucesso do evento: Pastor Reginaldo Ferreira 
França e Pastora Paula Duarte dos Santos França, afim de retribuir-lhes das ajudas 
prestadas a todos indistintamente, bem como, para que nossos munícipes se 
conscientizem da importância da religião na vida das pessoas, independentemente 
da religião ou credo. Moção nº 0144/2015 de autoria dos nobres vereadores 
Domingos Costa Neto e Guilherme Oliveira da Rocha que determina a inserção na 
ata dos trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada especialmente à pessoa de 
sua Ilustre e Renomada Representante Eunice Roberto Godinho e Ilmo. Sr. Professor 
Paulinho. Moção nº 0146/2015 de autoria de autoria dos nobres vereadores 
Domingos Costa Neto e Guilherme Oliveira da Rocha que determina a inserção na 
ata dos trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada a todos os fiéis e devotos 



de Nossa Senhora Aparecida; à toda comunidade católica; a todos os colaboradores, 
bem como, ao nosso Pároco local. Moção nº 0147/2015 de autoria do nobre 
vereador Guilherme Oliveira da Rocha que determina a inserção na ata dos 
trabalhos, votos de congratulações a ser ofertada a todos os Integrantes, 
Colaboradores e Idealizadores da brilhante iniciativa relativa ao lançamento do “CD – 
Músicas Inéditas”, sediado em nosso Teatro Municipal “Profª. Ophélia Sozzi de 
Godoy” nesta cidade, notadamente pela competência e extrema capacidade de 
organização com que realizaram aludido evento, no último dia 31 de Outubro de 
2015. Havendo tempo regimental utilizou a palavra em Tema Livre os nobres 
vereadores Marcelo Ferrari, Adalberto Aparecido David, Alcides Gonçalves da SIlva 
Com a presença dos vereadores já relacionados, entrou-se na Ordem do Dia que 
constou do seguinte: Requerimento verbal de autoria do nobre vereador Domingos 
Costa Neto que requer que a presente pauta seja apreciada em regime de urgência 
especial, valendo dizer em única discussão e votação. A Presidência coloca o 
requerimento verbal em discussão e votação, que foi declarado aprovado por 
unanimidade de votos dos senhores vereadores. Com isso, foi colocado em 1ª 
discussão o Parecer das comissões constituição, justiça e redação, orçamento, 
finanças e contabilidade referente ao projeto de lei nº 028/2015 que colocado em 1ª 
discussão e 1ª votação foi declarado aprovado por unanimidade de votos. Parecer 
das comissões constituição, justiça e redação, orçamento, finanças e contabilidade 
referente ao projeto de lei nº 029/2015 que colocado em discussão e votação foi 
declarado aprovado por maioria de votos, com 03 (três) votos contrários dos nobres 
vereadores Adalberto Aparecido David, Ilcemir Scarabelli e Marcelo Ferrari.  Parecer 
das comissões constituição, justiça e redação, orçamento, finanças e contabilidade 
referente ao projeto de lei nº 030/2015 que colocado em discussão e votação foi 
declarado aprovado por maioria de votos, com 03 (três) votos contrários dos nobres 
vereadores Adalberto Aparecido David, Ilcemir Scarabelli e Marcelo Ferrari.  Parecer 
das comissões constituição, justiça e redação, orçamento, finanças e contabilidade 
referente ao projeto de lei complementar nº 003/2015 que colocado em 1ª discussão 
e 1ª votação foi declarado aprovado por maioria de votos, com 03 (três) votos 
contrários dos nobres vereadores Adalberto Aparecido David, Ilcemir Scarabelli e 
Marcelo Ferrari. Parecer das comissões constituição, justiça e redação, orçamento, 
finanças e contabilidade referente ao projeto de lei complementar nº 004/2015 que 
colocado em 1ª discussão e 1ª votação foi declarado aprovado por unanimidade de 
votos. Havendo tempo regimental nenhum vereador utilizou a palavra em Explicação 
Pessoal. Não havendo mais nenhum assunto a ser discutido nesta reunião, o Senhor 
Presidente informa que as matérias ora aprovadas serão dados os prosseguimentos 
nos termos regimentais, agradece a presença de todos, convoca-os para a próxima 
sessão ordinária dessa Casa e declara encerrada a presente sessão. E para constar, 
lavrou-se a presente ata que após ser lida e achada conforme, será aprovada e 
assinada./././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././././. 
 
 


